
 

Activități desfășurate în luna decembrie 
2024: 

 

Bazar; 

Magia Crăciunului în Piața Huet; 
Spectacol de Crăciun; 

Concert de colinde la Mitropolia Sibiu; 

Cadouri pentru copiii din medii defavorizate. 

 

 

 

  BAZAR CNGL, decembrie 

2024 

Scopul acestui bazar a fost acela 

de a aduna bani pentru activități 
școlare/extrașcolare, dar s-a avut 

în vedere și aspectul social. Toți 
elevii participanți au adus 

decorațiuni de iarnă, brioșe, 
biscuiți și multe alte bunătăți care 
s-au bucurat de multă apreciere. 

 

Elevii Colegiului Național „Gheorghe Lazăr” din Sibiu au sărbătorit magia 
Crăciunului prin activități non-formale, prin spectacole și prin implicarea în 
efortul asociațiilor sibiene de a aduce bucuria în casele copiilor din medii 
defavorizate. 

 

Parteneriate 

(2024-2025) 

„Magia Crăciunului” 



Spectacol de Crăciun 

Membri corului școlii - „Aequo Animo” – urează cadrelor didactice din 
CNGL „Sărbători Fericite!” 

Participanți : elevi de gimnaziu coordonați de prof. Gabriel Popescu 

 



Magia Crăciunului în Piața Huet 
Elevii din școlile sibiene au fost invitați de organizatorii Târgului de Crăciun 

să participe la  
împodobirea brazilor cu decorațiuni realizate din materiale reciclabile. 
Au participat la proiect elevii din clasele a V-a, însoțiți de: prof. Maria-

Daniela Pănăzan Lorinczi, prof. Raluca Filip, prof. Ramona Mărginean și 
responsabilul CDI, bibliotecar Marinela Rusu 

  



Întâmpinăm nașterea lui Isus la Catedrala Mitropolitană din 

Sibiu 

„Crăciunul, așa cum știm cu toții, este o sărbătoare specială prin colindele 
deosebite, prin mireasma de cozonac și scorțișoară, precum și datorită 

străzilor frumos iluminate... dar reprezintă și nașterea Pruncului Iisus, un 
dar de la Dumnezeu pentru lume. ”(Elena Benea, clasa a V-a B) 

 

 Participanți : elevi de gimnaziu coordonați de prof. Gabriel Popescu, prof. 

Anca Munteanu 

 

    

Repetiții 
Elevi gimnaziu, coordonator prof.: Dabriel Popescu 



„Shoe Box” – Un proiect de suflet pentru comunitate 

„Shoe Box” este o inițiativă dedicată aducerii unui strop de bucurie copiilor și 
familiilor defavorizate în preajma sărbătorilor de iarnă. Este inițiativa elevei 

noastre, Roman Andreea-Alexandra, din clasa a XI-a I, 

Președinte al Asociației Smile Sibiu. 

Au aprticipat la proiect elevi de gimnaziu și de liceu, coordonați de prof. Lucian 
Staroste, Daniela Sacarelis, Antonia Ursu și Anamaria Coroian.   

 

 

 
Voluntari Asociația „Smile” Sibiu 


